

甸柳一居 全体党员 重温毛泽东诗词



本报讯(记者 朱文龙) 按照“两学一做”的学习教育部署要求。2016年8月15日,甸柳一居全体共产党员在一楼党员活动室进行重温毛泽东诗词活动,对毛泽东诗词进一步精读细学,深入了解党的发展历程,从而教育、引导全体党员牢固树立尊崇党章、遵守党章、维护党章的意识。

毛泽东主席亲手缔造的中国共产党从1921年诞生至今,已经走过了九十五周年的光辉历程。这九十五年的光辉历程,是把马列主义与中国具体实际相结合,开辟民族独立和民族振兴道路的九十年;是不畏艰难困苦,不怕流血牺牲,带领全国各族人民创造辉煌业绩的九十年;是历经千锤百炼,不断发展壮大,赢得了全国各族人民衷心拥护和爱戴的九十年。九十年来是中国共产党领导人民经过艰苦卓绝的武装斗争,建立了社会主义新中国,从根本上改变了中华民族的命运;是中国共产党带领人民自力更生、艰苦奋斗,改变了一穷二白的落后面貌,走上实现社会主义现代化的康庄大道;是中国共产党在世界社会主义运动处于低潮之时,顶住压力,砥柱中流,使社会主义中国巍然屹立于世界东方。九十年来的历史证明,只有在中国共产党的领导下,人民才能翻身解放,国家才能繁荣富强,民族才能实现伟大的复兴,中国共产党是中国社会主义事业当之无愧的领导核心,她始终代表着中国先进生产力的发展要求,代表着中国先进文化的前进方向,代表着中国最广大人民的根本利益。

在学习过程中,甸柳一居全体共产党员进行了热烈的讨论,为甸柳第一社区党委下一步的发展出谋划策,为创建全国文明城市做一名合格党员。

甸柳一居

为失智症患者举办义诊

本报讯(记者 朱文龙) 8月15日,人和乐居养老服务中心邀请交通医院神经内科专家医生到甸柳第一社区养老服务大厅坐诊咨询,针对失智症(脑萎缩、中风失智、老年痴呆)老人的护理、医疗、照顾。



由于健康知识匮乏与健康意识淡薄,许多居民并不清楚自身的健康状况;深入社区开展义诊活动让专家与居民直接面对面交流,可以解决居民迫切所需的健康问题。人和乐居养老服务中心与社区医院也会定期举行义诊活动,深入周边社区,为社区居民的健康保驾护航。

甸柳一居

雨天树倒,城管来帮忙

本报讯(记者 朱文龙) 8月25日济南迎来了瓢泼大雨,下午刮起了7—8级大风。甸柳一居警务室门前的一棵槐树被风刮歪,树根崛起,倾斜在人行道上,严重危及过往车辆和行人的安全。



甸柳一居工作人员第一时间与甸柳城管委、甸柳城管第一工作站联系。城管工作人员立刻冒雨赶到现场并与园林、环卫等部门共同处理,经过2个小时的处理,大树被锯断装车运走,并将现场清理干净,路面恢复了通行。

附近的居民对城管为民办实事办好事的行为大加赞扬,一位大爷说:“城管真好,又为咱们老百姓做了一件好事”。

甸柳二居 区委领导 前来调研工作



本报讯(记者 朱文龙) 2016年8月11日上午,历下区政府领导刘佳副区长、区民政局苏凤清局长等一行在甸柳新村街道党工委副书记、办事处主任张鲁宁主任及社事科官斌科长的陪同下来到甸柳二居调研养老服务工作。

刘副区长一行7人先参观了燕柳老年公寓,她亲切地询问了入住在公寓的老年人的吃住方面的情况,反映如家般温馨。随后她又来到了甸柳新村街道长者日间照料中心询问正在活动的低龄长者,根据开放空间会议技术,推选出长者领袖组建了23支活动小组,活跃在社区,满足了不同年龄不同需求的老年人。刘副区长对我社区探索出的“以居家养老为基础,以社区养老为依托,以机构养老为支撑,以邻里互助养老为补充”的四位一体养老服务模式给予了充分的肯定,希望我们巩固现有的成果,不断创新,推动养老服务产业化健康发展。

甸柳二居 市区残联领导检查工作



本报讯(记者 朱文龙) 2016年8月23日上午,甸柳新村第二社区迎接济南市残联党组书记孙君涛、济南市残联副巡视员王建国、历下区残联理事长赵世海等一行4人在甸柳新村街道党工委副书记办事处主任张鲁宁的陪同下,来到甸柳二居两户残疾人家庭检查无障碍设施改造情况。

孙君涛书记每到一户都认真征求残疾人对开展家庭无障碍设施改造有什么建议、还有什么需求和对无障碍设施改造的评价等等,并对甸柳二居残协落实残疾人家庭无障碍设施改造给予了肯定。

残疾人家庭无障碍设施的改造,既方便了残疾人活动,也有利于残疾人家庭生活,是帮助残疾人脱贫解困的一项重要举措。

甸柳三居 “十百万千科普公益行动”举行



本报讯(记者 朱文龙) 科普教育作为学校科学教育的重要补充和延伸,在激发青少年科学兴趣、拓展青少年科学视野,提高青少年科技素养等方面所起的作用是独特且巨大的。为了让社区的青少年们能真正体会科普的魅力,在实践中提升自我,自暑假开始以来,甸柳第三社区针对少年儿童开展了一系列科普体验活动及知识讲座。

8月12日,甸柳第三社区承办了济南市“十百万千”科普公益活动,数十台会跳舞的小机器人提前摆进了社区的科普体验馆,吸引了大批孩子来到社区参观玩耍。活动中,不仅有机器人舞蹈表演,3D打印技术体验、动手制作陀螺发射器及机器人相扑比赛同样让孩子和家长寓教于乐,感受科技的奥秘。

活动分为上午、下午两场,通过活动开发智力,激发创造力,丰富孩子的课余生活,让更多的小朋友主动探索,独立完成一些任务,培养孩子探索精神与自主能力,为孩子将来学习与生活打下良好的基础。

幸福社区 多彩生活



甸柳三居 患病老党员坚持上党课

本报讯(记者 朱文龙) 每个月的15号下午两点半,是甸柳第三社区党委雷打不动的党员学习时间。8月15日下午两点左右,陆续有党员提前列到社区,王世斌老人推着助力车蹒跚而来,缓慢上楼。天气有些阴沉,这让常年患有腿疾的他行动更加迟缓。

一直以来,王世斌老人几乎从不缺席每个月的党员学习活动,这让社区党委及其他老党员颇为感动,对此他则表现出莫大的热情。他表示:“参加党员学习是每个党员必须要做的事情,现在年纪大了身体不方便,为社区和党委能做的贡献有限,但仍然要把党的教育记在心上,做到思想上不落后。”

甸柳三居 “无传销”社区工作 进行验收

本报讯(记者 朱文龙) 8月23日上午,济南市政法委书记、济南市工商局、济南市公安局、济南市文明办领导一行在甸柳新村街道党工委副书记高媛同志的陪同下,对甸柳第三社区创建“无传销社区”工作开展情况进行指导验收。

市领导在现场查看了相关资料,听取社区工作人员的有关汇报,对社区开展创建“无传销社区”工作做法给予了充分的肯定,指出,社区处于打击非法传销活动的第一线,地位、作用无法替代,甸柳第三社区开展打击非法传销活动的工作思路清晰、措施得力、宣传教育到位,基本形成了群防群治群管的局面。并要求社区在下一步的工作中要进一步认清非法传销活动极端危害性,继续加大工作力度,确保辖区不发生一起非法传销活动,确保社会稳定大局。

甸柳四居 小学生看望孤寡老人



本报讯(记者 朱文龙) “百善孝为先”,为了弘扬中华民族敬老爱幼的优良传统,培养青少年“尊敬老人、关心老人”的传统美德,甸柳第四社区开展了“关爱孤寡老人,塑造美德少年”综合实践活动。社区组织燕柳小学三年级一班的六名小学生来到社区安康医院的养老院,一起看望了社区的孤寡老人于传英。

活动中,小学生给老人揉揉肩、捶捶背,和他们谈心交流,并送上用零花钱购买的水果和营养品,最后还一起给老人合唱了一首歌,孩子们的歌声回荡在大娘的房间里,让老人感受到了孩子们纯真的笑脸,体会到陪伴的幸福感。

通过这次活动,使学生们更多地了解老年人尤其是孤寡老人的身体情况及生活状况,从而学会理解、关心、尊重老人,培养了学生孝敬长辈、尊老敬老的美德。